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Пример решения задачи 
Разностные уравнения 

 
ЗАДАНИЕ.   

Решить разностное уравнение  третьего порядка  

( ) ( ) ( ) ( )3 16 2 83 1 140 0y x y x y x y x+ − + + + − =  

( )0 3,y =  ( )1 18,y =  ( )2 120y =  

 

 

РЕШЕНИЕ.  

Подставим xy λ=  в уравнение: 

3 2 116 83 140 0x x x xλ λ λ λ+ + +− + − = , 

Тогда характеристическое уравнение будет иметь вид: 

3 216 83 140 0λ λ λ− + − = . 

Методом подпора устанавливаем, что 1 4λ = , тогда 

( )( )24 12 35 0λ λ λ− − + =  

2 12 35 0λ λ− + =  

2 35, 7λ λ= = . 

Общее решение имеет вид: 

1 1 2 2 3 3
x x xy c c cλ λ λ= + +  

Или 

1 2 34 5 7x x xy c c c= + + . 

Подставив начальные условия, получим систему для определения 

( )1,2,3ic i =  

1 2 3

1 2 3

1 2 3

3

4 5 7 18

16 25 49 120

c c c

c c c

c c c

+ + =
 + + =
 + + =
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1 3,c =  2 3,c = −  3 3c = . 

Тогда 

( )3 4 5 7x x xy = − + . 

 

 

 


